TEST SIMULARE EXAMEN DE BACALAUREAT
Biologie vegetala si animala
Prof. Nicoleta Gurzu, Liceul Teoretic Panait Cerna
BAREM DE EVALUARE Sl DE NOTARE
* Se puncteaza oricare alte formulari/ modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
* Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit prin barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu.
Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10.

SUBIECTUL | 30 de puncte
A. Se acorda cate 2p. pentru fiecare nofiune corecta. 2 X 2p.= 4 puncte
B. 6 puncte
- doua exemple de grupe de plante cu seminte; 2 x 1p.= 2 puncte
- cate un exemplu reprezentativ pentru fiecare grupa de plante. 2 X 2p. = 4 puncte
C 10 puncte
Se acorda céate 2p. pentru fiecare raspuns corect: 1d; 2c; 3b; 4c; 5c. 5 x 2p.= 10 puncte
D 10 puncte
Se acorda cate 2p. pentru fiecare raspuns corect: 1F; 2A; 3F. 3 X 2p.= 6 puncte
Se acorda 2p. pentru modificarea corecta a afirmatiei false. 2 X 2p.= 4 puncte
SUBIECTUL al Il - lea 30 de puncte
A 18 puncte
a. stabilirea unei asemanari si a unei deosebiri intre artere si vene; 2 X 2p.= 4 puncte
b. originea circulatiei mici, doua vase de sange si tipul de sange 4 x 0,5p.= 2 puncte
c. explicatia corecta 2 puncte
d. calcularea volumului sangvin; 2 puncte
64 x 7 :100=4,481;
- calcularea valorii plasmei sangvine; 2 puncte
4,48 x55:100= 2,46 I;
- calcularea continutului Tn apa al plasmei sangvine; 2 puncte
2,46 x90:100=2,211.
- formularea cerintei 2 puncte
- rezolvarea cerntei 2 puncte
B 12 puncte
a) genotipul parintilor; RRmm, rrMM 2 X 1p.= 2 puncte
b) tipuri de gameti: RM,Rm,rM,rm 4 x 0,5p.= 2 puncte
¢) numarul combinatiilor din F2, homozigote pentru culoare: 8 2 puncte
genotipul indivizilor cu fructe galbene si mici: rrmm 2 X 1p.= 2 puncte
d) formularea cerintei; 2 puncte
- rezolvarea cerintei. 2 puncte
SUBIECTUL al lll —lea 30 de puncte
1. 14 puncte
a. doud componente celulare cu membrana dubla 2x1p. =2 puncte
b. o asemanare si o deosebire 2x2p. =4 puncte
C. construirea a patru enunturi afirmative, utilizand limbajul stiintific adecvat, folosind, in acest scop,
informatii referitoare la continuturile indicate. 4x2p. = 8 puncte
2. 16 puncte
a. o deosebire si doua exemple 3x1p=3 puncte
b. explicatia adecvata; 3 puncte
c) alcatuirea minieseului:
- pentru fiecare notfiune enumerata, specifica temei, se acorda cate 1p. 6 x1p.=6 puncte

- pentru coerenta textului, Tn alcatuirea caruia fiecare notiune este folosita corect, in corelatie cu
celelalte notiuni, 4 puncte



